



2020年11月6日

各 位

会社名 **トランコム株式会社**
コード番号 9058 (東証・名証第一部)
代表者名 代表取締役 社長執行役員 恒川 穰
問合せ先 執行役員 財務経理・法務グループ 担当 川村 晋一
TEL 052-939-2011

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年10月26日に発表いたしました「2021年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

- ・ 添付資料8ページ
- 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
- (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	3,604	3,666
減価償却費	1,024	1,160
のれん償却額	24	64
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	0	△0
賞与引当金の増減額 (△は減少)	51	40
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	18	16
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	27	23
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	25	29
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△7	△0
受取利息及び受取配当金	△13	△14
持分法による投資損益 (△は益)	△18	△29
助成金収入	—	△183
支払利息	47	54
固定資産除却損	12	8
支払補償費	25	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△236	2,818
仕入債務の増減額 (△は減少)	386	△2,152
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△101	426
その他	△514	△249
小計	4,357	5,679
利息及び配当金の受取額	13	14
助成金の受取額	—	183
利息の支払額	△47	△54
支払補償費の支払額	△24	—
法人税等の支払額	△1,346	△1,206
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,952	4,615

(省略)

【訂正後】

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	3,604	3,666
減価償却費	1,024	1,160
のれん償却額	24	64
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	0	△0
賞与引当金の増減額 (△は減少)	51	40
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	18	16
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	27	23
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	25	29
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△7	△0
受取利息及び受取配当金	△13	△14
持分法による投資損益 (△は益)	△18	△29
助成金収入	△2	△183
支払利息	47	54
固定資産除却損	12	8
支払補償費	25	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△236	2,818
仕入債務の増減額 (△は減少)	386	△2,152
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△101	426
その他	△514	△249
小計	<u>4,354</u>	<u>5,679</u>
利息及び配当金の受取額	13	14
助成金の受取額	2	183
利息の支払額	△47	△54
支払補償費の支払額	△24	—
法人税等の支払額	△1,346	△1,206
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>2,952</u>	<u>4,615</u>

(省略)

以上